anam — cvigebnice pro 7. tiidu Z§
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12. Slovni dloha:
Osm délnikia provede uklid staveniste za 6,5 hodiny. Kolik
délnik by muselo pracovat, aby se uklid stihl za 4 hodiny?

13. Slovni dloha:

Pekarstvi dostalo zakazku na upeceni 420 dortti. Sedm pekaiti
tuto zakazku upece za 15 dni. Po 5 dnech ovSem 2 pekafi
onemocnéli. Kolik dnti budou potiebovat zbyvajici pekafi na

dokonceni zakéazky? Jak dlouho trvala celkova vyroba 420 dortG?

14. Slovni dloha:
V diln€ vyrobi 8 délnikt 1 550 soucéstek za 10 hodin. Za jak
dlouho vyrobi 1 860 soucastek 5 délniki?

15. Slovni dloha:

Vodu z bazénu vycerpaji 3 ¢erpadla za 6 hodin a 20 minut.

Po dvou hodinach majitel ptidal jeste 1 cerpadlo. O kolik minut
majitel zkratil dobu Cerpani?

16. Slovni dloha:

Kancelate v budové uklizi 4 uklizecky v pracovnim tydnu
dohromady 15 hodin. Minuly tyden jim od stfedy poméhaly
dalsi dvé uklizecky. Jak dlouho trval uklid minuly tyden?

O kolik hodin denné se od stiedy zkratil uklid?

17. Slovni dloha:

Kvétinafstvi se piipravuje na jarni trhy. Dvé kvétinarky piipravi
za tf1 dny 280 ozdobnych vénct. Kolik véncl uvazou tfi
kvétinarky za 7 dni?

Procenta

1. Urcete, kolik % z obrazku je vybarveno:

AN G .
W5\

. 2. Vypocditejte 1 % z:

a) 500 = e) 0,5=

b) 1900 = f) 8,3=

c) 6359 = g) 27 000 =

d) 73 = h) 462,78 =

3. Vypocitejte pomoci prechodu pres 1 %:

a) 7%z 1200 = e) 45 % z 80 =

b) 20 % z 5 900 = f) 88%z13=

¢) 57% z 11 000 = g) 14 % ze 60 000 =
d) 32 % ze 410 = h) 71 % ze 320 =

4. Urcete pocet procent:

a) 80 cm z 200 cm = e) 4480 dmz 0,8 km =
b) 15 kg ze 60 kg = f) 2304 K¢z2 560 K¢ =
c) 39 Keéze 130 K¢ = g) 0,12kmz 5000 m =

d) 50 gz400 g = h) 270 sekund z 20 minut =
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